



**MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 22**  
**ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI**  
odbor životního prostředí a dopravy  
Nové náměstí 1250  
104 00 Praha 114

┌ Paní ┐  
Mikulecká ┐  
└ ┘

Vaše značka: Naše značka: Vyřizuje: Praha - Uhřetěves  
P22 2441/2019 OŽPD VED Ing. Sopoušková 2019-03-07

Informace o městském mobiliáři a zeleni podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

K Vaší žádosti o poskytnutí informací o městském mobiliáři a zeleni ve smyslu zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vám sdělujeme následující:

1. Prosím o informaci, zda Městská část Praha 22 vede evidenci městského mobiliáře a pokud ano, existuje možnost sdílení informací o městském mobiliáři v rámci otevřených dat.

*MČ Praha 22 nevede elektronickou evidenci mobiliáře, informaci o městském mobiliáři jsme však schopni poskytnout kdykoliv.*

2. Prosím o informaci, zda Městská část Praha 22 má zpracovaný pasport zeleně a pokud ano, existuje možnost sdílení informací o zeleni a jejím stavu v rámci otevřených dat.

*MČ Praha 22 nemá zpracovaný pasport zeleně, vedeme však podrobný přehled zásahů na dřevinách na exponovaných plochách a v současné době máme rámcovou smlouvu s arboristickou firmou, která zajišťuje odbornou péči o dřeviny a která každoročně na podzim zpracovává aktuální návrh zásahů na příští rok.*

3. Prosím o informaci:

a. kolik laviček instalovaných v exteriéru (parky, ulice apod.) vlastní a spravuje Městská část Praha 22, případně jí zřízené organizace;

*MČ Praha 22 vlastní a spravuje 156 laviček v parcích, ulicích a na dětských hřištích.*

b. kolik odpadkových košů instalovaných v exteriéru (parky, ulice apod.) vlastní a spravuje Městská část Praha 22, případně jí zřízené organizace;

*MČ Praha 22 vlastní a spravuje 176 košů*

c. kolik stromů vlastní a spravuje Městská část Praha 22, případně jí zřízené organizace.

V bodě 3 prosím o přesný počet, pokud je taková informace k dispozici, případně hrubý odhad provedený tzv. „od stolu“.

*MČ Praha 22 nemá spočítané stromy, které vlastní, jako okrajová MČ vlastní kromě stromů v zastavěné části i „divoké porosty“ na okrajích. Momentálně MČ Praha 22 spravuje cca 27 ha zeleně.*

S pozdravem

Ing. Dana Sopoušková  
Vedoucí odboru životního prostředí a dopravy

Otisk úředního razítka